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Till Alla från Inga

”Framtiden och hoppet”

Det är en rubrik i Psalmboken.

När jag bläddrar bland de vackra psalmer som finns 
under den rubriken, så lägger jag märke till att sista 
versen i nästan alla psalmerna slutar i himlen. Det gör 
mig glad, att vi har en framtid, som räcker ”bortom 
tidens tvång”.

Men jag vill gärna kunna tänka att framtiden och 
hoppet hör samman också i ett kortare perspektiv. Att 
den framtid vi har, som enskilda människor och som 
församling ska ha mycket gott att ge oss också i 
framtiden.

Ofta suckar vi över den utvecklig vi ser, känner oss 
otrygga, undrande och osäkra. Hur ska det gå för vår 
kyrka? Har den någon framtid?

Klart den har!
Kyrkan har alltid haft en framtid och den har det nu. 
Människor kommer att fortsätta att samlas kring ordet 
och sakramenten, kring bönen och sången. Samtalen 
om livet och tron kommer vi alltid att vara beroende av. 
Barnen kommer att träffas i sina grupper och många av 
dem kommer att konfirmeras.

Kyrkan kommer, precis som naturen på våren att 
förnyas, därför att den bär på liv. Guds andedräkt 
som skapar liv, kommer att blåsa som en frisk vind 
och ge oss mod och hopp för framtiden, på lång och 
kort sikt. Kyrkan kommer att leva, därför att den är 
Guds församling.

Men kyrkan är också en organisation, stor och tung. 
Som organisation är den beroende av det som sker i 
vårt samhälle och framför allt av sina medlemmar. 

Därför: Låt oss hjälpas åt att tänka, att arbeta och be. 
Jag tror att bästa sättet att inte förlora hoppet är att 
möta framtiden med öppna ögon, se hoten och 
farorna, söka möjligheterna och forma vår framtid, 
så att den alltid ska kunna svara mot våra behov av 
Gudsmöten och nära gemenskap

Med vänlig hälsning!

Inga Belani
Kyrkoherde
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JUNI
Torsdag 2 Kristi Himmelsfärds dag
Bygdeå	 	 	 09.00	 Gökotta på Björkmans-
	 	 	 	 gården. MW och blås-
	 	 	 	 ensemble. Tag med 	 	
	 	 	 	 fikakorg.
Robertsfors 	 	 09.00	 Gökotta på Stantorsberget. 	
	 	 	 	 MS.
Åkullsjöns bönhus	 08.00	 Gökotta. MB.
Nysätra	 	 	 08.00	 Gökotta på Gammelbys-
	 	 	 	 berget i Flarken. UN. Tag 	 	
	 	 	 	 med fikakorg

Söndag 5
Rfors/Ökl kyrkor	 	 11.00	 Högmässa. Rfors. MS. kk

Söndag 12
Bygdeå	 	 	 	 Församlingsutflykt till
	 	 	 	 Byske. Se sid. 8
Rfors/Ökl kyrkor	 	 11.00	 Högmässa med vuxen-
	 	 	 	 konfirmation. Rfors. UN.
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Högmässa. MS. Kyrkokören
	 	 	 	 kk

Söndag 19
Bygdeå kyrka	 	 11.00	 Högmässa. SOH.
Robertsfors kyrka		 11.00	 Gudstjänst. Rfors. BA.  
Överklintens kyrka	 16.00	 Pilgrimsmässa. UN.
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Högmässa. UN.

Lördag 25 Midsommardagen
Sikeå hamn	 	 15.00	 Friluftsgudstjänst. MS.
	 	 	 	 Kyrkokören.
Flarkens kapell	 	 11.00	 Sommargudstjänst. MS
	 	 	 	 Kyrkokören. Servering.

Söndag 26
Bygdeå	 	 	 11.00	 Midsommargudstjänst på
	 	 	 	 Prästskär. IB.
Åkullsjöns bönhus	 18.00	 Midsommargudstjänst. 	 	
	 	 	 	 MS.
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Konfirmationshögmässa.
	 	 	 	 ÅS

Tisdag 28 
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8

JULI
Fredag 1
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8

Söndag 3
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8
Överklintens kyrka	 10.00	 Sommargudstjänst Gulltjärn.
	 	 	 	 MS.
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Gudstjänst i Gumboda 	 	
	 	 	 	 hamn. IB

Tisdag 5
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8

Fredag 8		
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8

forts. Juli
Söndag 10	 	
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8	
Robertsfors kyrka		 11.00	 Gudstjänst. US
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Högmässa. IB

Tisdag 12
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8

Fredag 15		
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8
Nysätra 		 	 19.00	 Sommarmöte i Klankliden.IB

Söndag 17
Bygdeå kyrka	 	 18.00	 Vägkyrka. Se sid. 4-8
Rfors/Ökl kyrkor	 	 11.00	 Högmässa. Rfors.  IB
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Ekumenisk gudstjänst på
	 	 	 	 Galgbacken.
Söndag 24
Överklintens kyrka	 11.00	 Högmässa. IB.
Nysätra	 	 	 13.30	 Sommargudstjänst i Kåla-
	 	 	 	 boda. IB.

Söndag 31
Bygdeå kyrka	 	 11.00	 Högmässa. SOH
Robertsfors kyrka		 11.00	 Högmässa. UN.
Nysätra kyrka	 	 18.00	 Kvällsmässa. UN

AUGUSTI
Söndag 7
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Högmässa för hela för-
	 	 	 	 samlingen. UN.

Söndag 14
Bygdeå kyrka	 	 11.00	 Gudstjänst. UN.
Robertsfors kyrka		 14.00	 Friluftsgudstjänst i Siknäs-
	 	 	 	 torpet. EFS.

Söndag 21
Rfors/Ökl kyrkor	 	 11.00	 Högmässa. . Rfors. MS.
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Högmässa. UN

Söndag 28
Bygdeå kyrka	 	 11.00	 Högmässa. IB.
Överklintens kyrka	 11.00	 Högmässa. MS
Nysätra kyrka	 	 11.00	 Söndagsgudstjänst. OH.

Förkortningar:
IB - Inga Belani, kyrkoherde
MS - Melker Stenberg, pastorsadjunkt
UN - Urban Nordqvist, komminister
ÅS - Åsa Selldén, komminister
BA - Bernth Alexandersson, präst
SOH - Sven- Olof Hägglund, kyrkoherde emeritus
MB - Martin Beyer, kyrkvaktmästare
OH - Olle Hjortstorp, prost
US - Uno Stenberg, pastor
MW - Monica Wiklund, diakon

kk - kyrkkaffe

Se även predikoturer i Mellanbygden eller  kalender på
vår hemsida    www.bygdeaforsamling.se
Med reservation för ändringar. 

KALENDER JUNI - AUGUSTI 2011
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VÄGKYRKA I BYGDEÅ 28 JUNI - 17 JULI 2011
Tisdagar, fredagar och söndagar under perioden
Utställning och fika i församlingsgården 16.00
Musikevenmang i kyrkan 18.00

MUSIKPROGRAM
Tisdag 28 juni		  Sommarmässa!

Vad passar bättre än att inleda vägkyrkoprogrammet med körsång! Vi får 
även möjlighet att delta i nattvarden. Först ut i år är en sommarmässa där 
Kyrkokörerna i Bygdeå, Robertsfors och Nysätra medverkar. Vi får lyssna 
till musik av bl a Piret Rips, Gunnar Eriksson, Bob Chilcott och somriga 
toner. Musikalisk ledning; Fanny Petters och Helena Larsson.

Fredag 1 juli		  Musikaler!

När vi - Lisbeth Fors Malm sång, Erik Carlsson orgel och piano och Henrik Sjöberg 
trumpet och flygelhorn - för femte året planerar ett konsertprogram ger vi oss i kast 
med tre kända musikaler: klassikern My Fair Lady med sånger som On The Street 
Where You Live, The Rain In Spain och I Could Have Danced All Night. Den social-
realistiska Les Misérables med text av Victor Hugo samt Andrew Lloyd Webbers ro-
mantiska succe The Phantom Of The Opera med sitt ”skönheten och odjuret-tema”.

Söndag 3 juli		  Bygdeå Boys

A cappella-grupp från Bygdeå som existerat i mindre än ett år, vi sjunger både kända verk och egenskrivet ma-
terial. Dessutom så har vi en liten blåssektion inom gruppen. Våran genomsnittsliga ålder är 16 och vi består av 
5-6 unga män. Vi sjunger för att det är roligt och vi hoppas att ni kommer gilla det vi förmedlar. Medlemmarna är 
Adrian Emilsson, Anton Bergqvist, Johan Danielsson, Hampus Israelsson, Albin och Hugo Olsson.

Tisdag 5 juli		  Fanny och Karin!

Fanny och Karin träffades på kantorsutbildningen vid Geijerskolan i Värmland där de musicerade mycket tillsam-
mans. Fanny har nu musikertjänsten i Bygdeå och Karin vikarierade våren 2010 i Robertsfors men arbetar nu i 
Byske församling. Denna kväll kommer de att bjuda på blandad repertoar, klassiskt och folkligt, från såväl orgel 
och piano som sång.

Fredag 8 juli		  Visa på annorlunda vis!

Med Hans Åkesson på saxofon/klarinett, Fredrik Olsson på gitarr och Anders Lövgren på kontrabas, bjuder den-
na trio på fantasifulla och lyriska tolkningar av den svenska vis-skatten, psalmer och spirituals, inom den genre 
som brukar benämnas kammarjazz. Gruppen har genomfört ca 160 konserter sedan 2003, och dessa konserter 
har ofta präglats av en nära nog magisk stämning, med intensivt lyssnande publik.



�

Söndag 10 juli	 Orgelkonsert

Lars Nilsson (1966) född och uppvuxen i Jörn, där hans far var kantor (1967-2005). Tog organistexamen vid 
Piteå Musikhögskola 1991. Verksam som organist 1991-1996 i S:t Örjans församling (Skelleftehamn). Se-
dan 1996 organist i Öjeby Kyrka Piteå Församling. Tog konsertorganistexamen 2005, efter studier för Hans-
Ola Ericson och Gary Verkade. Har undervisat på musikhögskolan och Framnäs folkhögskola inom solistiskt 
orgelspel och improvisation. Konserten kommer att innehålla musik av bl.a. Lemare, Batiste och Bach, och 
utlovas vara underhållande och lättlyssnat! 

Tisdag 12 juli	 Ellman Larsson Constellation

Denna ensemble har vigt sina liv åt att spela svenska jazzkompo-
sitioner av genier som Lars Gullin, Bertil Lövgren, Rolf Ericson och 
Lasse Färnlöv. De spelar gärna såväl på jazzklubbar som i kyrkor, 
och deras mjuka ensembleklang som delvis kommer utav att de 
spelar trumlöst, passar utmärkt i kyrkorummet. Kvintetten leds av 
Anders Ellman på flügelhorn och cornet samt Sven Larsson på 
bastrombon. De tre övriga medlemmarna i konstellationen är Ceci-
lia Wennerström på tenorsaxofon och altflöjt, Maria Kvist på piano 
samt Sven-Erik Johansson på dubbelbas. 
	 	

Fredag 15 juli	 Klassisk gitarr

Jakob Henriques, född 1972, erhöll solistdiplom från Kungliga 
Musikhögskolan i Stockholm 1997. Han har varit solist med 
flera av Sveriges orkestrar däribland två gånger med Sveriges 
Radios Symfoniorkester. Bland utmärkelser kan nämnas att Ja-
kob tilldelats det maximala stipendiebeloppet för utlandsstudier 
från Kungliga Musikaliska Akademien. Han har vunnit första 
pris och pallplaceringar vid flera internationella gitarrtävlingar. 
Ikväll kommer han att bjuda på musik av Bach, originalkompo-
sitioner av 1800-tals tonsättaren J.K Mertz samt arrangemang 
på Schubert lieder av samme Mertz. 

Söndag 17 juli	 Eco-kvartetten. 

I naturen finns berättelserna, känsloströmmarna, det ma-
giska och det vi inte riktigt kan förstå. Där kan man finna 
det mörka och det ljusa, det onda och det goda. Vi män-
niskor är delaktiga i allt detta och därför vill vi bjuda er 
på en musikalisk resa. En spegling av naturen, alla dess 
väsen och färger. 
Eco-kvartetten består av David Saxin, piano. Therése 
Thylin och Johanna Nyrén, sång, samt slagverkaren 
Martin Skoog. Tillsammans bjuder de på musik av bl.a. 
Stenhammar, Ragnström, Sibelius och Debussy. Duetter, 
kammarmusik och solistiska inslag. 
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Utställare
Kerstin Adlerborn, Robertsfors			 
Vävning

Kerstin är pensionär och flyttade från Göteborg till Robertsfors för 40 
år sedan. Hennes stora intresse är att väva. Hon säger att trasmattor 
är roligast då man tar till vara på det som annars skulle slängas och 
väver gärna löpare i olika tekniker, tuskaft, daldräll, kypert och rips. 
Grytlappar är också populärt. På sommarhalvåret är det trädgården 
och växthuset som tar det mesta av hennes tid. I skogen tillbringar hon många timmar med att plocka bär och 
svamp.

Gunnel Eriksson, Ytterstmark Botsmark 		
Korgslöjd. 

Gunnel facineras av björtens rötter, och dess material som kan användas till att binda korgar. Hon söker 
inspiration i gamla modeller och skapar ting med sinnlig skönhet och modern funktionell användning. I ett 
bruksföremål förenas den praktiska och estetiska funktionen till en fungerande, tilltalande enhet. Arbetet är 
tidskrävande och behöver mycket förberedelse att insamla material samt att förbereda rötterna innan det är 
möjligt att binda en korg som kräver mycket tid och tålamod.

Sanna Ljung, Lövånger				  
Kläder
Sanna är utbildad sömmerska och driver företaget Sanna Ljung Design. Hennes 
kollektion består utav enkla, men väl genomtänkta plagg. Vilket gör att man kan 
använda plaggen till väldigt mycket.  Det ska vara bekvämt att vara snygg!
Att hennes kollektion består till det mesta av ekologiska tyger är ingen slump. 
Hon har letat länge efter ett bra material som är bra för människan och miljön, 
och då kan man inte kompromissa. Det måste vara 100 % ekologiskt i alla led.
Dessutom är tygerna så vackra att det är en fröjd att jobba med dem.

Monica Johansson, Liljabäck				  
Trä	 DRÖMSLÖJD

Monica är utbildad vid Vindelns folkhögskola där hon gått slöjdlinjen. Monica fastnade  speciellt för karvsnitt 
som är en mycket gammal teknik där man skär mönster i trä. I sin slöjd utgår hon från de traditionella mönst-
ren men försöker modernisera och göra dem på sitt sätt. Favoritträslaget är björk som hon tycker har en 
oslagbar lyster. www.dromslojd.blogspot.com

VÄGKYRKA I BYGDEÅ 28 JUNI - 17 JULI 2011
Tisdagar, fredagar och söndagar under perioden
Utställning och fika i församlingsgården 16.00
Musikevenmang i kyrkan 18.00
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Therese Å Bergqvist, Övre Åkulla		
Foto

Therese Å Bergqvist är 28 år, trebarnsmor och gift sedan 
8 år. Hon har alltid älskat att fota och att skapa och fotar 
med sina känslor som utgångspunkt och skapar foto-
konst i hopp om att väcka tankar hos betraktaren. Hon 
bedriver en verksamhet där hon säljer fotokonst och gör 
porträttfoton och även vissa uppdragsfotograferingar.

Mia Pettersson, Umeå				  
Smycken

Mia är utbildad civilingenjör och håller på med smycken/konst på friti-
den. Hon älskar all sorts konst och betraktar allt som hon tycker är vack-
ert som konst. Hennes favorit-era är femtiotalet där hon tar inspiration 
från allt ifrån kläder, smycken, porslin och industridesign. En utmaning 
är att blanda gammalt och nytt och återanvända fina äldre smycken el-
ler saker till att göra nya smycken. 

Ulrika Rönnblom-Persson, Burträsk		
Målar och tecknar 

Ulrika återkommer ofta till skogslandskapet på olika sätt. Arbetar med teckning, måleri och blandtekniker. 
Utgår ofta från en upplevelse i skogen där hon jobbar på plats, för att sedan åka hem och efterarbeta.

Åse Dammen, Dalkarlså				  
Stickat

Åse bor i Dalkarlså och arbetar som fritidsledare i Bygdeå församling. En 
stor del av hennes fritid ägnas åt stickning och hon är med i föreningen 
Hantverk i Ratan. Till den här utställningen har hon valt temat handplagg, 
dvs vantar, halvvantar och pulsvärmare, stickade i ull och alpacka.

Gerd  Johnsson, Bygdeå 				  
Vävning
Gerd, är en glad pensionär, som väver på sin ”fritid”. 

Birgitta Andersson, Sävar 				 
Glas och Trä

Glasentusiast som gärna kombinerar materialet glas med trä och metall. De tek-
niker jag använder för att bearbeta glaset är: fusing, (sammansmältning) sand-
blästring och Tiffany. 
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 Caféansvariga under vägkyrkan 2010 är:

  28 juni	 	 Bäck
    1 juli	 	 Åkulla
    3 juli	 	 Rickleå / Laxbacken
    5 juli	 	 Herrarnas våfflor
    8 juli	 	 Bobacken
  10 juli	 	 Bygdeå 2
  12 juli	 	 Dalkarlså
  15 juli	 	 Bygdeå 1
  17 juli	 	 Djäkneboda / Öndebyn   TÅRTFEST

FÖRSAMLINGSRESA
till

BYSKE
Söndagen den 12 juni

10.00 		 Buss från församlingshemmet i Bygdeå till
		  Drängsmark - där vi intar förmiddagsfika och får guidning av Ångsågen.

16.00 		 Äter vi middag på Byske gästgivargård
	
18.00 		 Firar vi Gudstjänst i Byske kyrka, där medverkar Bygdeå kyrkokör.
		  Efter gudstjänsten erbjuds vi smörgåsfika i församlingshemmet.

Vi är tillbaka i Bygdeå ca 22.00

Tag med eget förmiddagsfika.

Pris	 300 kr vuxna
	1 00 kr barn 12-18 år
	 Gratis för barn under 12 år.

Anmälan senast onsdagen den 1 juni till Annika Svahn, tel 0934-305 30

Meddela henne om du vill äta kött eller fisk till middagen.

VÄLKOMMEN MED PÅ RESAN!
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Hur ska Bygdeå församling klara framtidens utmaningar?

Det är främst kyrkoherdar och för-
troendevalda som hittills har del-
tagit i samtalen som har godkänts 
av respektive kyrkoråd. Lövånger, 
Burträsk och Bygdeå församlingar 
har nu bestämt sig för att ta reda 
på hur en mer formell samverkan 
skulle kunna utformas för att bli 
effektiv och fungera väl. 

Det har bildats en styrgrupp med 
två representanter från varje för-
samling och man har startat ett pro-
jekt för att undersöka vilka resurser 
som behövs för att samarbetet ska 
underlättas och hur man ska åstad-
komma en god organisation. 

Ordförande i styrgruppen är Inga 
Belani, kyrkoherde i Bygdeå och 
Kjell Eklund, Burträsk är projekt-
ledare.

Det har inte fattats några beslut om 
samgående.  Målsättningen är att 
behålla och stärka de enskilda för-
samlingarnas identitet och relation 
till medlemmarna och att utveckla 
verksamheten. Det finns nu möjlig-
het att få bidrag från Luleå stift för 
en del av de extra kostnader som 
kan uppstå under utredningstiden 
och i samband med förändring av 
organisationen.

Om styrgruppen kommer fram till 
att ett gemensamt pastorat är den 
bästa lösningen, kommer varje 
församlings kyrkofullmäktige att ta 
ställning till om det ska bli verk-
lighet. Under tiden fram till dess 
beslut har fattats, återkommer vi 
med mer information via försam-
lingsbladet och vid något tillfälle i 
år räknar vi med ett särskilt utlyst 

möte där vi kan resonera om hur 
framtiden för församlingarna kan 
utformas.

Inga Belani	
Kyrkoherde, ordförande i styrgrup-
pen
			 
Eva Jonasson	
Ordförande i kyrkorådet

Sedan en tid har det förts samtal om ett utökat samarbete mellan försam-
lingar i Västerbottens mellanbygd. Den främsta orsaken till dessa fundering-
ar är att man vill hitta en långsiktig lösning för att kunna behålla och utveck-
la verksamheten i våra bygder trots att befolkningen minskar och ekonomin 
därmed krymper i församlingarna. Det finns också ett stort värde i att sam-
arbeta, lära av varandras erfarenheter och att kunna samordna personal vid 
t.ex. sjukdom eller annan ledighet. 

Denna informaton är insatt i församlingsbladen i Burträsk, Lövånger och Bygdeå församlingar

SÅNGGLÄDJE
En grupp som sjunger för att det är roligt!

De var med på Berättarcafé till förmån för
Världens barn i Robertsfors församlings-
hem i april månad.

Katarina Parment, församlingsassistent, är 
den som håller i trådarna. Har du lust att 
vara med, kontakta henne.

katarina.parment@svenskakyrkan.se eller
0934-300 16

Fler bilder på sidan 11
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KRYSSET

Lös korsordet, skicka 
in det senast 1 juli 
till

Bygdeå församling
Krysset
Kyrkvägen 3
915 98  Bygdeå

De tre först öppnade 
rätta lösningarna 
belönas med
fina priser. 

Lycka till!

Glöm inte att uppge 
namn och adress.

Vinnarna presente-
ras i nästa nummer.

Lösning till krysset i förra numret av Fyren!
Tack för alla inskickade kryss, totalt fick vi in
30 kryss. 

Förstapristagare blev Siv-Britt Söderström, Lillå-
bron som får en digital hushållsvåg.

2:a och 3:e pristagare blev Kerstin Andersson, 
Rickleå och Elisabeth Lundgren, Slättbäcken
som får var sin salladsskål med bestick

Priserna kommer till dörren! 

GRATTIS!
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ROBERTSFORS EFS
19 juni	 	 11.00	 Gudstjänst. Bernth Alexandersson.

10 juli	 	 11.00	 Gudstjänst. Uno Stenberg.

14 augusti	 14.00	 Gudstjänst i Siknästorpet. Tag med 
	 	 	 fikakorg.

NYSÄTRA EFS   www.kyrktorget.se
11 juni	 	 18.00	 Möte. Marie Hörnqvist m fl.
	 	 	 ”Lika inför Guds ansikte”

17 juli	 	 11.00	 Ekumenisk gudstjänst på Galgbacken.

ÅKULLSJÖNS EFS www.kyrktorget.se
2 juni	 	 08.00	 Gökotta. Martin Beyer. Tag med 
	 	 	 fikakorg.

12 juni	 	 14.00	 Friluftsgudstjänst i Andersliden. 
	 	 	 Melker Stenberg.

30 juli	 	 10.00	 Byagudstjänst. Martin Beyer. Sång.
	 	 	
14 augusti	 14.00	 Gudstjänst i Siknästorpet. Tag med 
	 	 	 fikakorg.
								        	
			 

till

FLARKENS KAPELL

2 juni	 08.00	 Gökotta på Gammelbysberget i 
	 	 Flarken. Urban Nordqvist.
	 	 Tag med fikakorg.

25 juni	 11.00	 Sommargudstjänst. Melker 
	 	 Stenberg. Kyrkokören. Servering.

7 aug	 14.00	 Sång och musik med Maria Nilsson 	
	 	 och Familjen Sturk. Servering.
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Pilgrimsvandring
Varför lockas människor i vår tid att pilgrimsvandra.
Varför tar folk med sig ränsel och skor, täljer sig en stav och går ut 
på vägar och stigar mot både kända och okända mål – i både reell 
och symbolisk mening?
Kanske kan man ana svaret i följande sju nyckelord:

Långsamhet
Frihet
Enkelhet
Bekymmerslöshet
Tystnad
Delande
Andlighet

En söndag i juni 2010 pilgrimsvandrade 11 personer 

från Robertsfors längs den vackra Rickleån till målet, 

pilgrimsmässan i Överklintens kyrka.

Tempot var lugnt och avspänt och upplevelsen av den 

fantastiska naturen var stark. Vissa delar av sträckan 

vandrades under tystnad och vandringens släktskap 

med meditationen blev tydlig.

Dagen innan hade regnet öst ned i mängder. Men, un-

der vandringsdagen var det uppehåll i stort sett hela tiden, och när den medhavda lunchen åts, värmde 

solen gott.
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Överklintens kyrka visade sig vara mycket lämplig som mål 

för en pilgrimsvandring, då altartavlans bild visar just en 

pilgrim som kommit fram till målet. Han har lagt ned hatten 

och vandringsstaven, som är symboler för pilgrimen, och 

får vila ut i Jesu famn.

       

                                         

        Pilgrimmerna framme vid målet.

Söndag 19 juni
har du möjlighet att delta i en vandring.

Vi börjar vår vandring i Robertsfors och målet är även denna 
gång Överklintens kyrka, där vi firar Pilgrimsmässa kl. 16.00.

För anmälan och frågor, kontakta 
Annika Nordqvist tel. 109 52,
annika.nordqvist@svenskakyrkan.se.

Sista anmälningsdatum 16 juni. 
Tid och plats för avfärd meddelas vid anmälan.

Välkommen att vara med!
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BISKOPSVISITATION I BYGDEÅ FÖRSAMLING
I slutet av februari gästade Biskop Hans Stiglund med några medarbetare vår församling för
att göra en visitation. De var med på några av de verksamheter som vi har och allt avslutades med 
festhögmässa i Bygdeå kyrka med efterföljande fika i församlingshemmet.
Här kommer några bilder bl a från Öppet hus i Överklinten, Liten & Stor i Bygdeå, Barnkör i Åkullsjön 
och festhögmässan.
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Eva Åström, vår tidigare diakon har numera en ny tjänst som diakon i Tegs församling Umeå. 
Vi önskar henne lycka till och tackar henne för den tid hon varit hos oss. 
Vi hälsar vår nya diakon, Karin, välkommen och låter henne berätta lite om sig själv.

Hej på Er, alla församlingsbor i Bygdeå. Här kommer lite historia om mig så att ni kan känna er bekanta 

med mig den dagen vi ses. Jag är 55 år och gift med Rolf. Vi har 4 utflugna barn. När barnen var små var jag 

hemma med dem (har en utbildning som barnsköterska från gymnasiet) och sedan 

när de blev större satte jag mig på skolbänken igen. 

Läste först ett år på komvux för att läsa upp behörighet till högskolan, sedan 

gick jag sociala omsorgsutbildningen, examen 2001. Fick den sommaren ett vika-

riat som arbetsledare  inom äldreomsorgen i Skellefteå kommun och har sedan haft 

kvar min anställning hos dem fram till dags datum. Har varit tjänstledig från den 

tjänsten (ibland på 100%, ibland på 50%) för att läsa till diakon. 

Jag diakonvigdes juni 2008, samma år som Eva Åström, och hade då ett vikariat 

året ut som diakon inom Skellefteå Landsförsamling. När det var slut gick jag till-

baka till min tjänst inom kommunen och har nu varit tjänstledig igen för att under 

några månader  vikariera som diakon i Rörvikskyrkan i Boden. 

Har vuxit upp i Bureå samhälle och flyttade tillsammans med min man 1977 till 

Skråmträsk, min man kommer därifrån. Min fasta adress kommer att tillsvidare 

vara Skråmträsk och jag kommer att veckopendla till Robertsfors. Har mina rötter 

inom EFS och har under många år varit ideell  ledare i olika barn och ungdomsgrupper i deras regi.  Har jag en 

ledig kväll så ser jag gärna en bra film men jag tycker även om att baka ifall min tid tillåter det.
							             

										          Med vänliga hälsningar Karin

Karin Lundström, ny diakon i Robertsfors/Överklinten
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 Nästa nummer utkommer den 25 augusti (höstnummer september - november 2011)
 Vi ses! 

ANSLAGSTAVLAN!

KYRKOGÅRDSFÖRVALTNINGEN INFORMERAR!

TILL DIG SOM HAR SÖKT SOMMARJOBB!!
Under första halvan av maj skickade vi ut information till Dig som erhållit arbete hos oss i
sommar. Vi har ingen möjlighet att ringa eller meddela dig som inte blir erbjuden eftersom
vi får in så många ansökningar. Om du inte har fått meddelande när denna tidning kommer i 
brevlådan så är du en av dom som inte blir erbjuden arbete detta år. Du är välkommen med 
ny ansökan nästa år.
					     Mvh kyrkoförvaltningen

   PLANTERINGSDAG!

  Tisdagen den 14 juni är det dags för årets 
planeringsdag på våra kyrkogårdar.  

 Då har du som beställt sommarblommor av 
oss möjlighet att själv komma och tala om 

vilka blommor du vill att vi planterar.
Du får även själv plantera ner blommorna 

om du vill.
Vi bjuder på kaffe.

Välkommen -
vi sätter igång kl 10.00 och beräknas

vara färdiga vid 15-tiden.


